

# JORDÁN

informátor římskokatolických farností  
Morkovice, Pačlavice a Prasklice

4. NEDĚLE V MEZIDOBÍ 29.1.2023

Na počátku svého působení vystupuje Ježíš s kázáním, které muselo být pro jeho židovské posluchače velmi náročné.

Od dětství je rodiče učili zachovávat Zákon, aby byli od neštěstí popsaných v první polovině vět osmi blahoslavenství ušetřeni.

Stát se žebrákem, bez možnosti se vyjádřit, pronásledovaným a nicotným, bylo znamením prokletí. Stejně jako smrt na kříži. Byl to trest za bezbožný život.

Jak mohl Ježíš něco takového prohlásit za blaho a slávu? Jak nám něco takového může dávat za příklad?

Na tyto otázky je jednoduchá odpověď. Cílem Ježíšova kázání není, abychom usilovali o to, co stojí v prvních polovinách blahoslavenství. Ježíš po nás nechce, abychom se stali pronásledovanými žebráky, kteří němí hrůzou prolévají slzy.

Cílem Ježíšova kázání je **dodat nám odvahu pro chvíle, kdy na nás dolehnou běsy světa a jsme vystaveni nespravedlnosti a utrpení.** Ani v takových chvílích **nemáme ztrácet odvahu a pochybovat o spáse**, protože i zdánlivě nekonečně dlouhý Velký pátek jednou skončí a po sobotě přijde neděle Zmrtvýchvstání. Den, kdy se otevírá nebe, **plačící jsou potěšeni, hladoví nasyceni a milosrdní dojdou milosrdenství u Boha**, na kterého budou patřit čistým srdcem.

Jako cílem Ježíšova života nebyl kříž, ale zmrtvýchvstání, tak ani **cílem našeho života není utrpení, ale spása.** Cesta k ní však někdy vede skrze různé kříže. V takových chvílích je důležité si vzpomenout, že v utrpení nejsme sami. Že utrpením to všechno nekončí. Ale je to taková přestupní stanice k velké odměně, která je připravená pro ty, kdo prožívají všechno ve spojení s Kristem.

P. Jan Plodr

## INFORMACE:

**Farní tábor bude 13.-19. srpna v Kelči.** Informace jsou na plakátku v nástěnce kostela.  
**Ples farností – Květinový bál bude 11. února v Pačlavicích.** Lísky prodává paní M. Gremlicová (tel. 776 336 492). Dary do tomboly můžete přinést na faru v Morkovicích nejlépe v neděli 5. února půl hodiny přede mší svatou, nebo do sakristií kostelů.

**Hromnice – svátek Uvedení Páně do chrámu bude spojen s žehnáním svící, které si přinesete.** Při mši svaté **budou představeny děti, které chtějí letos přistoupit k 1. svatému přijímání.**

**Pomazání nemocných – společné udílení svátosti nemocných bude v sobotu 11. února při mši svaté v 9:00 v Morkovicích.** (Nemocní jsou osvobozeni od eucharistického půstu.)  
Na tuto mši svatou s sebou prosím přineste lístek se svým jménem a rokem narození.

### Bohoslužby ve farnostech

<b>neděle 29. ledna</b> <b>4. neděle v mezidobí</b>	<b>Pačlavice</b> <b>Morkovice</b> <i>Morkovice</i>	<b>9:15</b> <b>10:30</b> <b>15:00</b>	mše svatá Za společenství Modliteb matek <b>koncert Světla</b>
pondělí 30. ledna	---	---	---
úterý 31. ledna	---	---	---
středa 1. února	Morkovice	17:30	Za + Jaroslava Hájka a rodinu
čtvrtek 2. února <i>Uvedení Páně do chrámu</i>	<b>Morkovice</b>	<b>17:30</b>	Za farníky <b>představení letošních provokomunikantů</b>
pátek 3. února sv. Blažej	Morkovice	17:30	Na poděkování a za ochranu <b>svatoblažeské požehnání</b>
sobota 4. února	Morkovice <b>Prasklice</b>	8:00 <b>18:00</b>	Za rodinu Kunetkovu, dar víry a zdraví <b>mše svatá</b> (z 5. neděle v mezidobí)
<b>neděle 5. února</b> <b>5. neděle v mezidobí</b>	<b>Pačlavice</b> <b>Morkovice</b>	<b>9:15</b> <b>10:30</b>	mše svatá Za + Vojtěcha Horáka, + rodinu a DvO
pondělí 6. února	<b>Prasklice</b>	<b>10:00</b> <b>17:30</b>	<b>zahájení ADORAČNÍHO DNE</b> <b>zakončení adorace, mše svatá</b>
úterý 7. února	---	---	---
středa 8. února	Morkovice	17:30	Za rodinu Hájkovu a DvO
čtvrtek 9. února	Pačlavice <i>Morkovice</i>	9:00 17:30	mše svatá v domově pro seniory <i>adorace</i>
pátek 10. února	Morkovice	17:30	Za rodinu Koňarikovu a DvO
sobota 11. února <i>Panna Maria Lurdská</i>	<b>Morkovice</b> <b>Prasklice</b>	<b>9:00</b> <b>18:00</b>	<b>mše svatá s Pomazáním nemocných</b> <b>mše svatá</b> (z 6. neděle v mezidobí)
<b>neděle 12. února</b> <b>6. neděle v mezidobí</b>	<b>Pačlavice</b> <b>Morkovice</b>	<b>9:15</b> <b>10:30</b>	mše svatá Za + Růženu Štěpánkovou, manžela a DvO